

Мы - уже не окраина

Дорогие белокаменцы!

Поздравляю вас с Днем рождения любимого поселка!

Прошедший год был для нас юбилейным, он совпал с 70-летием Победы в Великой Отечественной войне. Многие события в связи с этим раскрасили будни поселковой жизни. Мы чествовали ветеранов, открыли реконструированный обелиск. Выражаю благодарность всем, кто принял участие в этих мероприятиях, внес свой вклад.

Статус поселка повышается. Мультиформатный международный культурно-познавательный фестиваль "Энергия жизни", который мы проводим третий год, также способствует этому. Мы, оказавшись в центре событийного туризма, показали себе и другим, как можем принимать людей. Отраднo, что возрождается одноименный поселку ООО "Пансионат "Белый камень", он гармонично вливается в инфраструктуру Белокаменного, не остается в стороне от поселковых проблем.

С каждым годом в учреждениях поселка становятся все более заметны перемены к лучшему, делаются маленькие или большие шаги в развитии. Поэтому можно быть уверенными - будущее, хорошее и перспективное, есть у всех. Мы - уже не просто окраина, а современный, уютный, чистый и очень гостеприимный уголок Асбестовского округа.

В этот день искренне желаю всем жителям - здоровья, счастья, мира вашим домам, удачи и успеха во всех делах, а родному поселку - процветания и благоденствия!

Татьяна КУЗНЕЦОВА,
начальник Управления сельских населенных пунктов
поселков Белокаменный и Красноармейский
администрации Асбестовского городского округа.

■ Производство

С житейскими просьбами - на птицефабрику

Отделение Белокаменное птицефабрики "Свердловская" - надежный работодатель для жителей поселка.

В Белокаменном проживает более двух тысяч человек, а на птицефабрике трудятся 315 человек. Каждому работнику смело можно "плюсовать" еще троих человек - семьи сельчан. Вот и получается добрая половина поселка.

Работать на совесть белокаменцы умеют. Прошлый 2014 год завершили, перевыполнив планы производства: яйца - на 8 процентов, зерна - на 40 процентов. И так, больше или меньше, перевыполнение коснулось многих позиций выпускаемого ассортимента продукции.

По программе благоустройства ежегодно несколько объектов птицефабрики подвергаются качественным преобразованиям. Так, в этом году реконструированы два корпуса цеха выращивания, - говорит **управляющий отделением Белокаменное птицефабрики "Свердловская" Юрий САМСОНОВ.** - К завершению идет строительство нового инкубатория, в августе состоится сдача объекта. Все это приведет к выращиванию более качественного поголовья цыплят для производства стада, к улучшению условий труда для работников. Ну, а новые технологии всегда влекут за собой повышение производительности труда.

Птицефабрика помогает и в большом, и в малом. Транспорт предоставить для школьников, снег почистить зимой - эти и другие житейские просьбы без внимания никогда не остаются.

■ Новости

Элитная специфика

Отделению общеврачебной практики в ноябре текущего года исполнится 35 лет.

Коллектив здесь давно сложился: один врач, один фельдшер, четыре медсестры и санитарка. По словам медиков, поток идущих на прием не иссякает. О своих заслугах врачеватели не говорят, скромничают. Зато тепло отзываются о них жители поселка.

- У нас медицина - как в элитных кругах. В каждой семье - свой личный семейный доктор, - говорят они.

Правда, один на всех. Такова специфика сельской местности.

Память платежом красна

К предстоящему отопительному сезону поселок готов на 90 процентов.

Заменено 500 метров водопроводных сетей, тепловых - столько же. Котельная и системы водоснабжения технически готовы к запуску. Заметим, уже несколько лет отопительные сезоны проходят благополучно, без единой аварии.

В этом году в жилом фонде отремонтирована кровля дома № 14 на улице Пионерской.

- Кстати, белокаменцы отличаются добросовестностью в сборе платежей за коммунальные услуги. Общий сбор составляет 95 процентов. В том числе за капремонт платят исправно. Может еще и потому, что помнят события 2010 года, когда по программе капитального ремонта было отремонтировано семь из двадцати пяти многоквартирных домов, - отмечает **Дмитрий ВАРЛАМОВ,** директор МКП "Энергокомплекс".

Удивил развитой инфраструктурой

ООО "Пансионат "Белый камень" после полуторагодового простоя откроет двери для отдыхающих.

Приход нового владельца принес перемены как для санатория, так и для поселка.

Стиль и атмосферу санатория изначально было решено не менять кардинально. Памятник Ленину, статуи, фонтан, вазоны для клумб, легендарные советские мишки с бочками, элементы орнамента и архитектурные штрихи - все оставлено в первозданном виде. Лишь бережно коснулась всего "рука" реставрации.

Три газовые котельные находятся в стадии монтажа. Две из них - для жителей поселка.

- Белокаменный приятно удивил развитой инфраструктурой. Из кордона для охраны лесных угодий, домика лесника и смотровой вышки, построенных в середине 19 века на правом берегу реки Пышмы, он вырос до современного поселка. Здесь удивительная природа. Не случайно на территории расположены сразу несколько центров отдыха и оздоровления: детский загородный оздоровительный лагерь

"Заря", база отдыха "Разлив", - делится наблюдениями **Сергей АХЛЕСТИН,** директор ООО "Пансионат "Белый камень".

С ноября 2014 года руководство здравницы принимает участие в благотворительных мероприятиях. Оказало финансовую помощь в ремонте обелиска. С вниманием отнеслись новые хозяева и к ветеранам, которые живут на территории пансионата: их поздравили с Новым годом, а к 9 Мая подарили продуктовые наборы.

- Мы и дальше будем по мере возможности поддерживать социальные проекты сельчан, - продолжает Сергей Викторович. - А пока рады предоставить для белокаменцев новые рабочие места в связи с открытием пансионата. В День поселка желаю жителям отличного настроения и благополучия!

По словам нового руководителя, открытие состоится осенью текущего года.

■ Культура

В подарок - крыша

2016-й год станет для Дворца культуры "Вороний брод" юбилейным. Учреждение отметит тридцатилетие.

Прекрасным подарком к событию стала долгожданная новость - отремонтируют кровлю. Часть средств на ремонт выделена из резервного фонда правительства Свердловской области. Вторая половина суммы - из городского бюджета администрации Асбестовского городского округа. Разрешения ситуации ждали около двух лет. Зал и две комнаты на втором этаже все это время были закрыты. Занятия изостудии и секции по пауэрлифтингу перенесли в другие помещения, пересмотрено расписание.

Вторая проблема Дворца - острая нехватка кресел в актовом зале. Отслужили свое. При этом количество посетителей концертов увеличилось на двести человек по сравнению с прошлым годом.



Праздники в поселке проходят весело. День защиты детей в 2015 году.



Крупные победы в этом году одержали творческие коллективы Дворца под руководством Людмилы СИБИЛЕВОЙ.

Крупные победы одержали коллективы Дворца в этом году. Лидируют творческие объединения под руководством Людмилы Сибилевой. В январе ансамбль эстрадной песни "Талисман" стал лауреатом второй степени в открытом областном фестивале-конкурсе патриотической песни "Время выбрало нас". А в апреле получил диплом первой степени в номинации "Групповое исполнение" в городском конкурсе военно-патриотической песни "Красная гвоздика" в Асбесте. Детский ансамбль эстрадной песни "Веснушки" в этом же конкурсе занял третье место. Ансамбль "Премьера" стал дипломантом третьей степени в конкурсе песен "Черный тюльпан", посвященном 26-й годовщине со дня вывода советских войск из Афганистана.

■ Социальная помощь

Пироги от "Рябинушки"

Отделению социального обслуживания на дому граждан пожилого возраста и инвалидов исполняется 20 лет.

Первоначально отделение возникло как Центр социально-бытового обслуживания населения. Нынешние работники заслугой успешного развития и становления службы считают труд Елены Леонидовны Ленточкинковой, которая ныне трудится в социальной сфере Асбеста.

- Именно она провела большую работу по материальному оснащению Центра, формированию базы клиентов, систематизации категорий льготников. Всех и каждого взяли под защиту. Благодарность за вклад, поддержание связи поныне и добрый совет выражают ей сотрудники отделения, - говорит **Мария ГЛАЗКОВА,** заведующая отделением социального обслуживания на дому

граждан пожилого возраста и инвалидов.

Сегодня основное направление отделения - социальное обслуживание на дому. У четырех социальных работников - 55 подопечных. "Добрые ангелы" поселка подкованы юридически, постоянно проходят курсы повышения квалификации. Но их душевные качества, индивидуальный подход ценятся жителями особенно.

Клуб "Рябинушка", действующий при отделении, тоже отличается широтой души. Его члены участвуют в мероприятиях, помогают в организации общественных событий. К примеру, на Масленицу пекут пироги, блины и бесплатно угощают ими белокаменцев.